

# 市委常委会召开会议

## 听取市人大常委会、市政府、市政协和市中级人民法院、市人民检察院党组工作汇报

信阳消息(记者 邹乐)1月26日,市委常委会召开会议,专题听取市人大常委会、市政府、市政协和市中级人民法院、市人民检察院党组工作汇报。

省人大常委会副主任、市委书记乔新江,市长尚朝阳出席会议。市人大常委会党组书记张国晖、市政协主席冯鸣列席会议。

会议指出,市委常委会专题听取5个党组工作汇报,是新形势下市委强化“四个意识”、坚定“四个自信”、落实“两个维护”的政治自觉和实际行动,是全面从严治党的重要制度安排,是加强和改善市委对全市工作的重要举措。

会议认为,过去一年,在中央和省、市委的坚强领导下,5个党组深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神,认真落实习近平总书记视察指导河南时的重要指示精神,牢牢把握正确政治方向,聚焦中央和省委、市委决策部署,认真贯彻民主集中制,全面加强自身建设,严格履行管党治党主体责任,推动各项工作取得新进展,为推进全市高质量发展作出了积极贡献。

会议强调,今年是新中国成立70周年,是习近平总书记视察指导河南工作5周年,也是决战脱贫攻坚、决胜全面小康的关键之年,做好各项工作责任重大、意义重大。各党组要紧紧围绕中央和省委、市委部署,拉高工作标杆,激发奋斗精神,在着力打造“一市一区三枢纽”、加快建设“五个信阳”的实践中创新实干,在造福信阳、添彩中原的征

程中奋发作为,以优异成绩庆祝中华人民共和国成立70周年。

会议强调,要始终坚持党的全面领导,在政治上更加坚定清醒。始终把维护和捍卫习近平总书记核心地位作为最大的政治,作为最重要的政治纪律和政治规矩,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上自觉同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,坚定跟着党中央令旗走。要深入贯彻落实习近平总书记视察指导河南时的重要指示精神,真正做到信念过硬、政治过硬、责任过硬、能力过硬、作风过硬。要紧紧围绕中心服务大局,在推动高质量发展上更加精准有效。要坚持发挥领导核心作用与依法依章程履行职责相统一,紧扣

全市经济社会发展中的热点难点问题,突出自身特色,找准切入点和落脚点,在推动高质量发展上再立新功。要持续推动党的建设高质量,在自身建设上更加扎实过硬。要坚持以政治建设为统领,严明政治纪律和政治规矩,带头坚定理想信念,带头执行民主集中制,带头强化党内监督,带头规范党内政治生活,不断提高政治能力,进一步发挥好把方向、管大局、保落实的重要作用。要深入贯彻落实中央八项规定及其实施细则精神,保持正风肃纪高压态势,巩固发展反腐败斗争压倒性胜利。要大力弘扬焦裕禄同志“三股劲”精神,切实锻造政治过硬、本领高强的领导班子,干事创业、推动发展的坚强集体。

会议还研究了其他事项。



昨日上午,信阳市足球协会召开了2018年工作总结暨表彰大会。会议总结了信阳市足球协会在2018年的工作,对2019年的工作进行了部署,并对在2018年作出突出成绩的会员单位以及工作人员、球员、教练员进行了表彰。图为表彰大会现场。  
本报记者 张方志 摄

## 综合执法“护航”春节文化市场

信阳消息(记者 马依帆)春节将至,昨日,记者从市文广新局获悉,我市开展一系列文化市场综合执法活动,维护节日期间各类文化市场经营秩序,营造文明祥和的节日氛围。

佳节在即,从市区到农村,各类文化活动丰富。为强化演出市场,特别是农村集市、庙会、节庆演出管理,抵制各类低俗、庸俗、媚俗演出活动,全市上下通过逐级签订责任书等方式,落实好农村地区演出活动管理工作,严查淫秽色情、危害社会公德、宣扬赌博、宣扬暴力等禁止内容。同时,也对网络文化产品增加随机抽查的频次,对执法检查中发现的违法违规行为,坚决依法予以查处。

春节期间,各类娱乐场所、网吧等都将迎来客流高峰,文化市场管理部门也将加强对娱乐场所、互联网上网服务营业场所、临时搭建

舞台看台营业性活动、互联网视听节目服务单位的执法检查,全面开展安全生产大检查大整顿活动,督促经营单位牢固树立安全生产和反恐维稳意识,提高安全防范和反恐维稳能力。

同时,落实经营单位主体责任。加强对各类文化市场经营单位的法律法规宣传教育,通过召开执法监管通气会等形式,宣传典型案例,以案释法,督促经营单位落实主体责任,自觉抵制各类禁止内容,主动提供积极健康的文化产品,依法依规开展经营活动。

市文广新局相关负责人向记者介绍,还要加大力度保护未成年人合法权益,严肃清理侵害未成年人合法权益的内容,切断违规文化产品传播渠道,严查涉及未成年人的违法违规经营行为,持续推进各类文化市场领域未成年人保护工作。

## 吃出美味 吃出健康 吃出文化

### 我市举办药膳食养促进信阳菜提质升级创品牌讲座

信阳消息(记者 张勇 张军锐)1月27日,我市举办药膳食养促进信阳菜提质升级创品牌讲座。中医科学院博士后、中国药膳研究会标准化办公室主任董国峰博士,中国药膳研究会副会长、中国中医科学院学术管理处副处长荆志伟,中国药膳研究会副会长、中国餐饮文化大师单守庆应邀做了专题报告。我市各县区、各部门和各餐饮单位1000多人聆听了讲座。

信阳菜是我市立足生态优势、发展生态旅游、助力乡村

振兴的实力招牌,也是促进信阳一二三产业融合发展、把绿水青山变成金山银山的生动实践。信阳菜产业的发展,经过三年苦练内功打基础,已初显成效,并受到食客的欢迎与支持,今年,信阳菜将在提质升级创品牌上更上一层楼。这次,邀请到了三位在全国很有影响力的药膳专家为信阳菜传经送宝,就药膳食养作精彩授课,将推动我市药膳开发更上一个台阶,也为信阳菜产业发展增添新的动力。

信阳菜的定位就是养生,

开发药膳是推广信阳菜的重要内容。信阳药膳食材丰富,全市有600多种药用植物,其中有200多种可以入药膳,将信阳菜与药膳相结合大有文章可做。在现场参会的我市餐饮代表高兴地说,相信在市委、市政府的正确领导下,在中国药膳研究会各位专家的指导下,在全市餐饮界同仁的共同努力下,一定能够开发出符合市场需求的信阳药膳,让人民吃得饱、吃得好、吃出健康、吃出文化,让养生信阳菜在中原美食中出重彩。

## 我市夏启坤等20名志愿者成功捐献造血干细胞

信阳消息(记者 杨长喜)1月24日上午,新县卫生计生监督执法所工作人员夏启坤成功捐献200毫升造血干细胞悬液,成为我市第20位、河南第717位、全国第7996位,非血缘关系造血干细胞成功捐献志愿者。那么,我市成功捐献造血干细胞的前19位志愿者都是谁呢?

记者从市红十字会获悉,这19位自愿捐赠造血干细胞的志愿者分别是:陈海云、许朝地、周国礼、卢柯萱、陈豪、叶鹏飞、盛蕾、张雷、赵兰

民、姚强、胡武堂、胡昌、郑灿银、侯丹丹、陈冬、付艳青、周富洋、王立明和吴选利。

据了解,截至目前,我国已加入中国骨髓库的志愿者有250多万人,通过中华骨髓库配对成功并捐献造血干细胞7996例,但仍有7万多名患者在等待“救命”的种子”。信阳市红十字会常务副会长李俊杰呼吁大家,正确认识造血干细胞捐献,积极加入造血干细胞志愿捐献队伍,给更多患者重获新生的希望。